

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 25.03.2024 **Meldungsnummer:** HR02-1005993328

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Porterhouse Group AG, Luzern

Porterhouse Group AG (Porterhouse Group SA) (Porterhouse Group Ltd.) Adligenswilerstrasse 24 6006 Luzern

Porterhouse Group AG, in Luzern, CHE-294.684.820, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 184 vom 22.09.2022, Publ. 1005566892). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Blum, Silvan, von Luzern, in Luzern, mit Kollektivprokura zu zweien.

Tagesregister-Nr. 2738 vom 20.03.2024

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 184, Datum: 22.09.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Luzern